

40多人拿着棍棒 地铁站附近集结

这不是古惑仔见面,是一帮大学生为失恋同学出头

3月23日下午5点左右,江宁区科学园派出所民警正通过视频监控巡查辖区重点部位。在江宁大学城一地铁站附近,民警发现了4个可疑的小伙。“他们走来走去,一会儿进来一会儿出去。”民警说,地铁站附近停着不少电动车、自行车,刚开始他们怀疑对方是偷车贼。

可接下来,4个小伙并没有动手偷车,倒是一直在打电话,拨、接、拨、接,不下50次。他们到底在干什么?20分钟后,分批来了40余个小伙,带着棒球棍、钢管、铁棒……之前打电话的4个小伙子开始指挥分组,那场景就像香港电影《古惑仔》中的黑帮集会。

这些人搞不好是要聚众斗殴,巡查民警估计。派出所领导立即调集40余名警力,开着数辆警车,火速赶往现场。

5点25分,警务调度室再次传来指令,聚集人员已经去了大学城一处广场方向。赶往现场的民警决定在最近一个路口拦截。

5点31分,看到有警车前来,40多个小伙马上炸了锅,四散逃走。警方最终抓获16个带头的持械小伙。

他们大多是大学城内某高校的学生,负责组织的4个小伙分别叫阿龙、阿南、小峰和大彪。一问聚集的原因,民警都觉得不可思议。阿龙等4人是同班同学,3月22日晚,同宿

舍一个男生回来后哭得很伤心。原来,男生和隔壁班一个女生分手了。阿龙等人听了很来火,便在QQ上骂女生,说她欺骗男生的感情,女生班上的男生立马回骂。两帮人在网上越骂越气,便相约到大学城附近某广场“一决雌雄”。担心吃亏,阿龙等人还喊来了朋友……

目前,阿龙等人因涉嫌聚众斗殴已被刑事拘留。颇具戏剧性的是,警方调查发现,那个女生的同学没把这次“决斗”当回事,根本没到约定地点去。

(文中人物系化名)
现代快报记者 陶维洲
通讯员 江公宣

一查卡上余额,5万多元! 心里怦怦跳 帅哥报了警



小胡就是在这台取款机上发现银行卡的

前天晚上10点左右,25岁的小胡来到三牌楼大街附近一家工商银行,打算取点钱到超市买日用品。他来到自动柜员机前,发现插口里有张银行卡,再触摸查询窗口,屏幕上的数字让他心怦怦跳,5万多元。

“不是自己挣的钱不能要。”他报了警,将卡交给了警察。

记者赶到现场时,小胡还站在银行门口。小伙子中等个头,戴着眼镜,长得

很帅气。小胡是安徽安庆人,刚从南京艺术学院声乐系毕业,目前在新街口一家奢侈品专卖店里上班,租住在三牌楼。当晚,他到银行取款,当时银行里面没有别人,共有3台自动柜员机。他来到中间的一台,准备插卡,却插不进去,原来里面还有一张卡,机器下面还挂有一张取款凭条,上面写着取款600元字样。

小胡说,当时他进银行时,看到一个中年男子上了银行门口一辆小轿车,“我猜测是他丢的卡,可能是他边打手机边操作,拿了钱就走,忘记取卡了。”小胡冲出门外,小轿车已离开了。他转身回来,想看看卡里还有没有钱,结果让他大吃一惊,卡上还有5万多元。小胡在现场等了一会,仍不见失主回来,就打了110。

这是张贵宾卡,可以透支。警察说,他们将尽快联系失主,并代失主向小胡说谢谢,“小伙子不简单,捡到这么多钱都不动心,真应该好好表扬”。

现代快报记者 赵守诚 文/摄

■ 相关新闻

取走别人卡上2000元 后来想想又送了回去

几天前,小丽(化名)到沿江开发区长芦某银行取完钱,准备取卡时,旁边一个阿姨说自己的卡卡住了,能不能帮忙看一下。这一看,把自己的卡忘在取款机上了。等晚上发现时,她急得直掉泪。次日一早,小丽到银行挂失,工作人员一查,告诉她卡上的钱被人取走了2000元。自己刚从四川老家到南京几个月,好不容易存了4000元,这下损失了一半,小丽急得哭起来。

民警调看了监控,发现小丽走后,有个男的取了她卡上的2000元,接着又用自己的卡取出几百元。根据这一信

息,民警找到了取款男子的信息,正准备联系他时,银行方面传来消息,有个男子刚把一张银行卡和2000元现金送到了银行。

这张卡就是小丽的。银行工作人员说,这个男子自称是在取款时捡到的。之后,民警找到男子,他承认一时糊涂取了钱,回家后很后悔,于是将钱和卡送回。由于男子及时归还钱和卡,认错态度积极,且取款数额较小,民警批评教育后放了他。

通讯员 严公轩
现代快报记者 田雪亭 实习生 章欣

校园里贴海报,上面写着: 孩子我打掉了,你安心毕业吧 就算恶搞 也很过分



在qq空间里,当事人苦笑着拿着海报澄清

从前天晚上开始,南京林业大学好几个地方都出现了一张海报,上面写着:“×××,孩子我打掉了,你安心毕业吧!”很多学生看到后,都吓了一跳。

昨天下午,南林大北二门附近一处自助银行,排队取款的学生甚至排到了大门外,这里就是其中一张海报的张贴处。一位同学表示,听说这个事情,但她没有亲眼见到,“今天早上学校里就传开了,但很快就给人撕了下来。”

海报中的主角姓程(化姓)。一位认识程同学的学生说:“小程是08级机械设计制造及其自动化专业的学生,性格很好,人缘也不错,没听说有打胎的事情,他是被人恶搞的。”

从前天晚上近11点开始,程同学就在自己的个人空间里辟谣:“各位兄弟姐妹,是朋友和我开的玩笑,不用这么认真。”昨天中午,程同学又发布了一张照片,照片中他苦笑着拿着海报:“这是昨天晚上我撕下来的,另一张今天上午去已经没有了。亏你们想出这招整我,我现在跳进河里也洗不清了。”

南京林业大学学生工作部副部长董博说:“这个事情学校已经知情,但究竟事实如何,学校还没有调查清楚。”董博表示,如果属于恶搞,学生们的做法有些过分。

北京市大成(南京)律师事务所项斌律师表示,从基本情况来看,这是朋友之间开的玩笑,没有造成严重后果,所以从法律角度来说问题不大,“但张贴海报的同学行为确实不妥,因为这会对程同学造成名誉损害。”

现代快报记者 陈志佳



小事大事,就现代快报

尿毒症老太太 想自尽被救下

@现代快报记者 赵守诚:前天晚上10时20分左右,下关小桃园里还有人散步。一个70多岁的老太太戴着厚棉帽,穿着棉外套,坐在河边的树下,双手抱着头,哭得十分伤心。后来,她又在河边徘徊,陈先生与朋友看到这情形,上前拉住老太太,并报了警。

下关二板桥派出所的民警赶到现场。经了解,老太太患有尿毒症,不想拖累家人,想跳河自尽。随后,民警将老人带回派出所,联系她的家人接回。(朱先生线索费50元)

电动车被盗第二天 李大姐遇到偷车贼

@通讯员 严公轩 现代快报记者 田雪亭 实习生 章欣:前几天,沿江公安分局芦芦派出所接到环卫工人李大姐报警,称她的电动车停在长芦街道停车场时被偷了。

民警到现场后发现,电动车想要出门,必须经过街道大门口。于是,他们调取了大门口近三天的监控录像,仔细核对后,发现一名戴着帽子和口罩的可疑男子。

李大姐说这个人很面熟。第二天上午,她急忙赶到派出所,“刚才一个和我擦肩而过的男子,很像偷车的人。”

民警经过一个下午的排查,最终抓获可疑男子丁某,追回电动车,还给了李大姐。

捡到一张牌照有可能 捡到一副 可能性太小

@通讯员 陈培 现代快报记者 朱俊俊:前两天,南京高速交警一大队民警周波在马群收费站执勤时,拦下一辆南通牌照的桑塔纳。这辆车使用了可拆卸的牌照框,按照规定要被罚款200元,并记6分。司机张某很快在处罚单上签了字,不过,周波发现车子后备箱里躺着一副车牌。“哪里来的?”周波问。“路边捡来的,我从来没有用过。”张某说。

捡到一张牌照倒有可能,捡到一副,这样的概率太低了。周波用警务通一查,有辆一模一样的桑塔纳,在如皋因超速被拍,驾驶员的面貌跟张某完全一样。

张某只好承认,他使用过这副牌照。昨天,高速交警一大队把此案移交给了如皋警方处理。

南京索菲特钟山高尔夫酒店 So SPA with L'occitane

— 南京首家引进法国欧舒丹产品的水疗中心

2012年3月28日,南京首家引进法国欧舒丹产品的水疗中心 So SPA with L'Occitane 在南京索菲特钟山高尔夫酒店盛大开业,这也标志着索菲特品牌旗下的 So Spa 与欧舒丹的强强联手合作成为中国区第二家。

据了解,新开业的 So SPA with L'Occitane 水疗护理中心营业面积 1400 平方米,位于环陵路 9 号的南京索菲特钟山高尔夫酒店首层,与市场其他外包 SPA 馆不同的是,该 SPA 馆是南京市场上第一家由自己管理和运营的水疗中心。具有了强烈的法国文化和 DNA,成为欧式与本地文化的链接与结合。该馆水疗护理区域共有八个按摩及美容护理室,与国内首创的

土耳其浴、冰泉浴、冲浪池及体验式淋浴完美结合。宾客可先在土耳其浴室享受蒸气浴,再进入冰泉浴室感受薄冰喷泉,然后在注满高密度矿物盐水的冲浪池放松,最后再多感官淋浴体验色光、香气及音乐的刺激,还有四种不同程式可供选择。

除此之外,一贯以休闲度假为特质的索菲特钟山高尔夫度假酒店首次引入中国的水疗服务设施是深度放松室,配备了由瑞士进口的“蓝色海梦”装置,这个独特的投影设备通过摄像头把流动的水在天花板投射出梦幻般的波浪,带给客人全新的美妙体验。而深度放松室配有安装了音乐播放装置的舒适躺椅,客人在选择自己喜欢的音乐、被



子和靠垫后,可尽情享受世界茶之精品,延续护理后的身心放松。南京索菲特钟山高尔夫酒店不仅提供舒适的水疗空间,让宾客畅享聚会交流,So SPA with L'Occitane 更效仿法国餐厅的美食菜单来提供各项疗程,客人可根据需求自由搭配前菜、主菜、特别项目和甜点。水疗中心的开业将为宾客呈献无与伦比的尊贵享受,成为身心放松,社交的又一美妙场所,为南京水疗业增添新亮点及有力提升。

苏宁新街口店携 22 大品牌倾情感恩

苏宁电器新街口店开业至今,作为中华第一店的标杆性家电零售商场,这里见证了各品类新品首发、厨卫家电配套方案首创等。一句“新街口苏宁见”,曾是多少南京人约会见面的习惯。辉煌 22 载,随着南京苏宁电器广场的拔地而起,苏宁将再一次革新家电零售的行业标准,为南京、为世界带来全新的体验。4月1日,苏宁电器新街口店将联合 22 大一线家电品牌推出家电特惠回馈,为南京市民带来一场倾情感恩家电购物盛宴,22 大品牌优惠力度高达 22%。

多年来,消费者在购买家电时的第一反应就是苏宁,继而是苏宁新街口店,该店已成为南京市民心中的地标,一句“在苏宁新街口店等你”这样简洁而平常的语言,是多年来消费者对新街口店的认可和总结,也见证了南京的发展和市民生活水平的变化,消费者的情感

对苏宁而言是最为珍贵的财富。据统计,至今平均每个南京人至少在苏宁新街口店购买过 1.1 件电器,而二次购买率高达 90%,新街口店带给南京的不仅是新型产品的应用,更是生活方式上的革新。

苏宁电器新街口 Expo 超级旗舰店将于 4 月 1 日本周日全天,联合美的、大金、三菱电机、三洋、西门子、三星、老板、帅康、能率、海信等 22 大全球一线家电品牌工厂,联袂献礼,为南京市民带来多重特惠惊喜,优惠幅度高达 22%。据介绍,本次活动苏宁新街口店将特别针对家装、置换家庭准备了返券和大礼,当天购买空调、冰洗、厨卫及彩电等非特价电器,单件满 2000 元即可享受 10% 价格补贴以及赠送价值 399 元足浴盆好礼。更多精彩活动当天可至苏宁新街口店咨询参与。